
Тест  по   теме  «Линейные  алгоритмы»              

Инструкция  для  тестируемых:   в  тесте  10  вопросов.  Ответы  заносятся  в  матрицу  ответов,    в  которой  напротив  номера  вопроса  записывается    буква  правильного  ответа.  Вопросы  № 1 – 3, 5, 7, 8    имеют  по  четыре  варианта  ответов,  вопросы № 9, 10   имеют  по  3  варианта  ответов,  в  вопросе № 4  необходимо  записать  все  буквы  ответов,  расположив  их  в  нужной  последовательности.   Вопрос № 6  является  заданием  открытого  типа,  где   тестируемым предлагается  самостоятельно  занести  ответ. 

1. Чему  будет  равно  значение  переменной  Х   после  выполнения  следующей  последовательности  операторов:   Х : = 6;

                                                                        У :  = 2;

                                                                         Х : = Х+Х/У+У?

А.  11
Б.  7,5
В.   3
Г.   8
2. Как  на  языке  программирования  Pascal  будет  записана  следующая    команда: присвоить  С  значение  11 ?

А.  С = 11
Б.  С : = 11;
В.  С : = 11
Г.  С = 11 ;
3. Укажите  идентификатор  языка  программирования  Pascal, записанный  с  ошибкой.
А.  F5 : = M/(K+1);
Б.  M1 : = L*L;
В.  R : = R+1;
Г.  D : = sqrt(-100);
4. Установите  в  порядке  приоритета  последовательность  блоков  в  структуре  программы,  записанной  на  языке  программирования  Pascal.
А.  блок  описания  констант
Б.  тело  программы
В.  блок  названия  программы
Г.  блок  описания  переменных
5. Дана  блок – схема. Какая  из  предложенных  задач  может  быть  реализована    с  помощью  данной  блок – схемы?







                       А.  Вычислите  объемы  кубов  со  сторонами  от 1  до  10.
Б.  Найдите  кинетическую  энергию  тела  массой  т=15,   движущегося  с       скоростью  v=5 
В.  Вычислите  силу  тяжести,  действующую  на  тело  произвольной  массы.
Г.  Даны  два  числа  А  и  В.  Если  А >В, то  напечатать А-В,  иначе  В-А.
6. Запишите,  с  чего  начинаются    операндные  скобки на  языке  программирования  Pascal?
7. Как  изображается  в  блок – схеме  ВВОД  и  ВЫВОД  данных  алгоритма?
А.                                                                               Б.  

В.                                                                                Г.  
8. Выберите   неправильно  записанное  имя  переменной  на  языке  программирования  Pascal. 
А.  Alfa9
Б.  begin
В.   F123
Г.   primer
9. Дана  программа  задачи,  записанная  на   языке  программирования  Pascal. 

program   tochka;

var  a, b, c :  real;

begin 

      writeln(‘введите  значение  для  a и b –‘);

      read ( a, b) ;
      c : = (a+b) / 2;

      writeln ( ‘c = ‘, c ); 
end.

Укажите  блок – схему,  соответствующую   данной  задаче.
        А                                             Б                                                            В















10. Из  предложенных  вариантов  определения  линейной  алгоритмической  структуры  выберите   правильный:

А.  Это  такая  организация  данных,  при  которой  одни  и  те же   действия  выполняются  многократно. 
Б.  Это  такая  организация  данных,  при  которой  все  действия  выполняются    последовательно  друг  за  другом.
В.   Это  такая  организация  данных,  при  которой   действия  выполняются    в  зависимости  от  какого  - либо  условия.
Таблица  правильных  ответов   для  теста «Линейные  алгоритмы       10  класс»

	1
	А

	2
	Б

	3
	Г

	4
	ВАГБ

	5
	В

	6
	begin

	7
	Г

	8
	Б

	9
	Б

	10
	Б


